[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuaut Nel

1. Haitaure sckus rpaduka npoussonsot pyskuns y = g'(z), ecan u3-
BECTHO, YTO QyHKUMS y = g(z) yObipaer Ha BCelt YHCJAOBOA MpAMOMH (CM.
puc. 160).

1) A 2) A

N

Z 5

Puc. 160.

2. Nlana pyuxuus f(z) = z2 — 4z + 1. Halimure KoOpAHHATH TOYKH, B KO-
TOpO# yr/i08o# Ko3dHLHEHT KacaTesIbHOA K rpadmx.y OYHKUKK paBeH 2.

1) (43) 2) (-3;3) 3) (3;-2) 4) (2,-3)
3. Kakoit u3 npep10XKeHHHIX MPAMBIX NapajuleibHa KacaTtebHas K rpadHKy
bynkunn y = 372 — 6z + 1 B TOUKe Zo = 2?

Ny=-3z+2 2)y=6z+11 3)y=9z-4 4)y=-z+3
4. Ha pucyuke 161 (c. 90) uso6paxeés rpaduK npousBofHOH HeKOTOpo#
(yHKIHH. YKaXKHTe HHTepBaJ, Ha KOTOPoM GyHKIs yGuiBaeT.

1) (-3;0] 2) (-2;2) 3) (—00;0] 4) [0; +00)
5. B xaxoft Touke KacateabHas K rpaHKy Qynxumu y = z? — 5z napan-
JieTbHA NPAMOR y = —z?

1) (-1;1) 2) (3;-6) 3) (2;-6) 4) (5;0)



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUM CMBICI IIPOU3BOJHOM.
1

Puc. 161.

6. Teno mBiwxercs no npsAMoft TaK, 4To paccrosue S (B MeTpax) OT Hero 10
JiaeHO# Touku M sTO# NpAMOA H3MEHAETCH 10 32KOHY

S(t) = 23 — 3t + 4 (t — Bpems ABIKeHHs B cexynaax). Hafiaure ckopocTs
H yCKOpeHHe B MOMeHT t = 2 C.

1) 14 m/c; 21 w/c” 2) 24 w/c; 21 m/c”
3)21 M/c; 14 w/c” 4)21 m/c; 24 m/c?
7. Hafinure yraoso#t ko3 duimerT npsamMoi, npoxoasiuedl yepes ToukH (1;2)

# (—1;0). Sleasercs /AH 3Ta NpAMas KacaTeNbHOA K rpaduKy QyHKWHH

V= %z’—zaque (l;—%)?

1)k=1,ner 2)k=1,m 3)k=-1,uer 4)k=-1,1a

8. Oynxupn y = g(z) 3anana ceoum rpadukom (cM. puc. 162). Cpasuure
g(-6)ng'(3).

TT lx(l)l__
Yy =gx
j(.
7
Aur
za!
Puc. 162.

1)g'(-6) =9¢'(3) 2)g'(-6) > ¢'(3)
3)g'(—6) < g'(3) 4) He/Tb3si CPaBHHTD



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuaut Ne2

1. Hafpure sckus rpaduka nponssonmoit dywuxwin y = ¢'(z), ecau uasecr-
HO, 4T0 yHKIUMA y = g(Z) HMeeT epuncTBeHnbi MakcHMyM (pHc. 163, c. 91).

1) YA 2) YA

X

/"\ i
3) YA 4) YA

2y :

\

7

Puc. 163.

2. Qynxumn f(z) sanaHa ceoum rpapuKoM (cM. puc. 164, c. 91). Ykaxure,
B KaKO/ TOuKe rpaHKa KacaTesbHas K HeMy Napasuie/ibia ocH aGeuy “c.

1]
L1

y=fx
I

el
—

|
Puc. 164.

1) (-3;-2) 2) (4;-2) 3) (3;1) 4) (-1;-3)



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUM CMBICI IIPOU3BOJHOM.

3. Touxa nswxercs npsiMoakuedino no sakouy S(t) = t* — 2t2. BuGepure,

KakoR 3 GopMy. 3anaéTca CKOPOCTD JIBHMKEHHA STON TOUKH B MOMEHT Bpe-
MeHH t.

1) 32 — 2 2) 2 - 4t 3)241-23‘3 4) 32— 4t

4. Ha pucynke 165 uso6paxén rpaduk npoussoaso HexoTopolt (yHKIHH.
YKaxcuTe NPOMEXKyTOK, Ha KOTOPOM QyHKUKS BO3pacTaer.

frt
1 \
m/ \
Prc. 165.
1) (-3;1) 2) (-22) 3) (=000 4) [0; +00)

5. lana dyukuns f(z) = %z’ — 4z + 2. Haiigute KoOpIHHATH TOYEK, B
KOTOPALIX KacaTesibHan K rpaduxy GyHKUMH napasiesHa ocK abeumec.

D@0, (59 2)(552), ©0)

3)(-3;-2), (45) 4) (_2; 7%) (2; -3 %)

6. MarepHanbHas TOYKa ABHXKETCSA MPAMOJIHHERHO CO CKOPOCTLIO
v(t) = 4t — 3. Cpenn JanHbIX 3aKOHOB ABHXKEHHA BLIGEPHTE TOT, KOTOPLIA
OMHCHLIBAET ABIKEHHE JaHHOA MaTepHAIbHON TOYKH.

1)s(t) =42 -3 2)s(t) = 23 -3t

3) s(t) = 4t - 3¢ 4)s(t) =4t* +3
7. K rpaduxy pyrkisu y = z? nposejiesa KacaTebHas B Touke ¢ aGeLpccolt
Zo = 1. OnpejesnTe pacnoioKexnne TOYKH NepeceyeH s 3Toi KacaTeabHON
¢ ocbio Oy.

1) Brime Touks (0;0) 2) uxe ToukH (0;0)

3) ke ToukH (0; —20) 4) 8 Touxe (0;0)



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

8. MsBectHo, uto f'(zo) = /3. Torna KacatensHas K rpaduxy QyHKIHH
y = f(z) B TouKe Zo 06pasyer ¢ NoNOKHTENLHBIM HanpasiekHeM ock Oz
yroa

1) 120° 2) 30° 3) 150° 4) 60°



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuanr Ne3
. ®yuxums y = f(z) onpenesnena ua orpesxe [—6;6]. Ha pucynke 166

u3o0paxén rpaduk eé npoussonnoft. Hafiaure TOUKY, B KOTOPOR (yHKUMA
¥ = f(z) npHHHMaeT HaHMeHbIllee 3HaYeHHE.

-

1
N p.
1 ,y "fl(x)
Puc. 166.
1) -6 2) -1 3)3 4) 6

2. Ilym S, npofineHHB NAJAIOWMM TeNOM INPH HAYAJIBHOA CKOPOCTH
vp = 5 M/c, onpenensierca popmyaoit § = vot + %gt2 (g=~10 u/cz). Bui-
YHCJIHTE CKOPOCTB TeJa B MOMeNT ¢ = 5 c.

1) 60 m/c 2) 65m/c 3) 55m/c 4) 75 m/c

3. Ipadux pynxumn Hao6paxén va pucynke 167. Cpasuure cKOpocTH vy H
vg H3MeHeHHs! QYHKIHH B TOYKax £ = 3H zp = 8.

W y=fx)

TN
e

Puc. 167.

1) vy > v 2) vy < ) un=uv 4) npyro# oteer



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

4. Ton KaKKM yTJ/IOM K NOJIOXKHTeAbHOMY HAlPaBAEHHIO OCH a6CLHCC HaKAo-
HeHa KacaresbHas, npoBeASHHas 8 moGoft TouKe KpHBOA
y=—2z°% - 2% — 4z + 1000?

1) ocTphiM 2) TynbiM
3) npaMbM 4) napasuniesnibia ocu Oz

5. INpaMonuuefinoe ABHKEHHE BYX MaTepHA/bHLIX TOYEK 3a/laHO ypaBHe-
HHsMH 81 () = 263 — 5t2 — 3¢, 82(t) = 263 — 382 — 11t + 7 (81,82 — B
Metpax, ¢t — B cexynaax). Hafinure ycKopeHHs TOueK B TOT MOMEHT, KOIzia HX
CKOPOCTH PaBHHI.

1) 14 w/c?; 18 w/c? 2)1m/c%;1u/c?
3)2m/c*; 6 m/c? 4)14m/c%; 16 m/c”
6. B xakoft Touke rpaduka dpyukunu f(z) = z? + 4z + 3 KacaresbHas Ha-

KJIOHeHa K ocH Oz NOJ YTJIoM & = %?

3.3 _3.3 e _3.3
7. 3aBucHMOCTb MyTH S OT BPeMeHH ABHXEHHs t Bhpaxkaercs Gopmynoft
S(t) = 1,:,: Hasosute Gopmy.Ty yCKOpEeHHS.

1) !g 2) gt 3) 2gt 4) g

8. Ha pucyuxe 168 usoGpaxén rpadux dyuxuwan f(z) = az® + bz + ¢
H yethipe npaMble. OHa H3 STHX NPAMBIX — rpadHK NPOHIBOJHOA NAHHOK
GYHKUMH. YKaXKHTe HOMep 3TOH MPAMOHA.

1 2) 2 3)3 4) 4



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuaut Ned

1. ®yuxuus y = f(z) onpenenena na npomexcyrke [—6; 6). Ha pucynke 169
uso6paxén rpapuk e€ nponssomnoft. Hafinure Touky, B KOTOpO#
y = f(x) npuHHMaeT HaHMeHblllee 3HaYEHHe.,

-y =/ )
1 l
[ ]
N/
Puc. 169.
1) 5 2) -2 3)3 4) -6

2. Teno aBmxercs no NpsAMOR Tax, 9To paccrosiHKe S (B KHIOMETpax) ot Hero
JI0 HeMoABIKHOA TOuKH P 370ft NpAMOf HamensieTcst N0 3aKony S(t) = VE
(t uamepsiercs B yacax). Uepea CKOAbKO 4acOB nocJie Hayana ABHKEeHHs CKO-
pocTs Tena Gyner pasxa 9 km/u?

1
1) V9 z»)§ 3)517:'4 4)9

3. Onpenenute xapakrep MOHOTOHHOCTH GynkuMH y = f(z), ecan
fl(z) =5z + 22 + 2.

1) yOnBaer

2) BospacTaer

3) Bospacraer H yOniBaer

4) He BO3pacTaeT H He yOnBaer (Napaie/bHa ocH aGelcec)

4. Haiuure aGeuwccy TOUKH, B KOTOPOR KacaTesbHas K rpadHKy QyHKUHH

HaknoHeHa K ocH Oz noa yrioM a, ecal f(z) = 58—2 +2,tga= %

)1 2) 2 3) -1 4) lg
5. 3aBHCHMOCTD ITyTH OT BpeMeHH TIpH npnonuueﬂuou JIBH)KEHHH TOYeK 3a-
NaHa ypaBHeHHSMH 8, () = —t8 +3t2-24ns(t) = " + 6t — 17. B xaxof

MOMEHT BpeMeHH CKOPOCTH HX IBHXeHHs OyIyT panuu?
1)1 2)5 3)9 4) 2



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

6. Tpaduk dyHkumuu uso6paxeén Ha pucyuke 170. CpaBHHTe CKOPOCTH vy H
U2 H3MEHeHHS QYHKUHMH B TOUKAX T1 = —2 H 23 = 2.

-2 0|

N ===~

NI ¥

Puc. 170.

vy=v3 2)vy>vy 3)vy<vy 4) HeBO3MOXKHO CPAaBHHTL

7. Jlpe Touku apixytces no ock Oz. Koopaunara z nepeoft TouKH onpene-
nsercs popmynoft z; = 3t% — 5, KoopAHHaTa T BTOPOR TOUKH — (OpMyOR
z = 3t2 — t + 1(z1, T2 — B MeTpax, ¢t — B cexyunax). Haiaure ckopocTd
IBFIKEHHS TOYEK B TOT MOMEHT, KOTAa HX KOOP/IHHATH PaBHbL.

1)32 m/c; 30 M/c 2) 32 m/c; 35 M/c
3) 103 M/c; 103 M/c 4)36 m/c;35m/c

8. Oyuxuus f(z) 3anana csonM rpaduxom (M. puc. 171). Ykaxure, B Kakoh
TOuYKe rpaduka KacaresbHasi K HeMy napaiesibHa ocH abcumce.

y=fx

o

i

Puc. 171.
1) (1;4) 2) (5;4) 3) (3;1) 4) (6;7)



[TpouzBoaHas GyHKITUN.

PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuaut Neb

1. Ha pucynke 172 (c. 97) nao6pakena npaMas, KOTopas sIBARETCS Kaca-

TenbHOM K rpadHKy GyHKim y = f(z) B T0uKe (Zo; f(20)). Hafumire snave-
HHe MPOH3BOJIHOR B TOUKe Zg.

] ]

Y

Puc. 172.

2. TouKa ABHXETCS NPAMOARHeAHO Mo 3aKoHy s(t) = 2t° + %t’ —t. Buiusc-
JIHTE CKOPOCTb NpH ¢ = 1.

3. Hafinure yraosoi KosdHimeHT KacarenbHOR K KPHBOA y = E;— B TOUKe
¢ abcumnccodt g = 8.

4. Yepes Touky rpaduka ¢yHkums y = sinz + 100 ¢ a6cuuccot zg = 0
nposejieHa KacatenbHas. Onpeaenure rpagycHyio Mepy yroJia HakJIOHa Ka-
caTesbHOM K OCH OpJHHAT.

5. ¥Yrnoeoh ko3 HUHEHT KacaTenbHON, MPOBeARHHOA K rpadHKy (yHKIHH
f(z) = 42 —92% +2z—1 B TOuKe C NONOXHTENLHOA a6CLACCON Zo, paBeH 2.
Hafigure zo.

6. 3aBHCHMOCTD MyTH OT BPeMEHH INPH NPAMOJHHEAHOM JIBHKEHHH TOYKH 3a-
naua ypashenueM s(t) = —t + 3t2 + 12t — 3. Hafianre MakcHMaNbHYIO CKO-
POCTb IBHXKEHHS STOH TOUKH.

7. Oynxunn y = f(z) onpenenena na npomexxytxe (—7; 8). Ha pucynxe 173
(c. 97) uao6paxkén rpacdpuk eé nponssomnoft. Hafiuure HauGoNbUIYIO H3 JUTHH
NpPOMEXYTKOB BO3PACTaHHA 3TOH QYHKLHH.

y = £}
\
I 1 \
' X
-1
/
J \
N
Puc. 173.

8. TToa kakuM yriioM K ock O HaK/IOHeHa KacaTeJlbHas, MPOBeASHHAs K KpH-
Bofl y = 23 — 22 — Tz + 6 B Touke Mp(2; —4)? (OTBeT 3anmMummTe B rpaycax.)

10



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuaut Ne6

1. Ha pucyuke 174 usoGpaxena npsiMas, KOTOpas ABJISETCH KacaTebHOA K

rpadKy dynkuum y = f(z) B Touke (zo; f(zo)). Haflmure suavenue npous-
BOJLHOH B TOYKeE Ty.

|

s

|
Puc. 174.

2. Teno aBxercs N0 KOOPAHHATHON NPAMOA COrAACHO 3aKOHY

z(t) = %t’ + 5t — 7, rae z(t) — KOOPAHHATA TeJla B MOMEHT BPEMEHH t.

Hafure ero ckopocts npi ¢ = 3.
3. Hafimure yraioBoft KO3 QHUMEHT KacaTebHOMA K KPHBORA
= —2z2 + z B TOuKe ¢ abcuuccolt Tg = —2,

4. K rpadmky dynxuns y = f(z) nposenena kacareabHas B TouKe ¢ aGeigc-
coft zg = 3. Onpe/iesnTe rpamyCHyIO Mepy YT/la HAKJIOHA KACaTeJbHON, eciH
Ha pucyHKe 175 (c. 98) u306paXkér rpaduk Npou3BoHOA 3TOA GYHKLHK.

[ 1]
by =f)

e
-

|
Puc. 175.

5. ¥Yrnopofi kospdHuMeHT KacaTebHONA, NPOBeEHHOA K rpadHKy QyHKIMM,
f(z) = 28 + 2% — z — 7 B TouKe ¢ oTpHUATEBHOR aGCiECCOR o, paBeX (),
Hafsre zo.

6. 3aBHCHMOCTD ITyTH OT BPEMEHH MPH NPAMOIHHEAHOM JABHIKEHHH TOYKH 3a-
JaHa ypaBHeHHeM s(t) = —%t’ + 10t — 4t + 7. Haiure MakcHMabHyio
CKOPOCTb ABHXXEHHS 3TOM TOUKH,

7. Oyuxums y = f(z) onpenenena na npomexxyrxe [—7; 8. Ha pucynke 176
(c. 99) uzoGpaxéH rpaduk eé nponssoanoft. Hafimure HanGOMBIIYIO H3 WIHH
NPOMEXYTKOB YOWBaHHA 3TOA QYHKIHMH.

11



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

| )
7.\ Hy=rt
|
Puc. 176.
8. Jana dynxams f(z) = %’5 — 1. Hafinure aGcupcey TOYKH, B KOTOPOA

KacaTeJbHas K rpadHKy QyHKUHH HaknoHeHa K ock Oz noa yryiom 45°.

12



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuant Ne7

1. ®yuxums y = f(z) onpenenena na npomexxyrke (—7; 7). Ha pucynke 177
H3oGpaxéH rpacdux eé npoussoaxof. Hafimure 04Ky Zo, B KOTOPO#R yHKUMA

y = f(z) umeer MuHHMYM.

3
y =11 z

1
1
T
L)
L
A
]
1

Puc. 177.

2. INpu npamonuuefiHoM ABiKeHHH Tena MyTh S(t) (B MeTpax) usmensiercs
no 3akoHy S(t) = 3 —15t2+1. B xakoft MOMEHT BpeMeHH ¢ (B CeK) yCKopeHHe
Tena Gyner paBHO HyMo?
3. IMycrs kacarenbisie, nposedunbie K rpaduKy QyHKimy

1
g z—4
T = -2,
4. Nlana pynxups y = z° — 27z + 1. Haftaure paccrosnue mexay a6eumc-
caMH ToueK rpauka sTofl QyHKIHH, KACATe/IbHbE B KOTOPHIX Napa/uieibHhl
npsMolt y = 3.
5. Pyuxums y = f(z) onpenesiena ua npomexxyrke [—7; 7). Ha pucynke 178
H306paxkén rpadrk e npor3soanoR. Hafimure cymMy Beex LiebiX SHaUeHHA
Z 3 MPOMEXYTKa yOniBanus Gyuxuan f(z).

B TOUKaX Z; H Ta, Napawtenbisl. Hafinure yemy paswo z7, ecaiu

H y =&

AN
e

- o -

Puc. 178.

13



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

6. 3asucumocTb Temnepatypu T Tena OT BpeMEHH 3a/laHA ypaBHEHHeM

T= %t’ — 2t + 5. C KaKo#l CKOPOCTBIO HarpeBaeTcsi STO TeJO B MOMEHT

BpemerH t = 5 c?
7. Hafinure snavende npouspoaxofl pyskuun y = f(z) B Touke zo (cM.
puc. 179).

Yy

45°
%10 X %

Puc. 179.
8. Hafigure yraiosoft KoadpuumeHT KacaresbHOR, nposeaénHol K rpadrKy

bysKunH y = \/E+%aqueca6clmccoﬂzo=9.

14



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

BapuanT Ne8

1. ®yuxups y = f(z) onpenenena na npomexyrke (—6; 5). Ha pucynke 180
(c. 101) uso6paxén rpadux eé nponssoanoi. Hafaure Touky Makcumyma
dynxkwan y = f(z).

2. Tpu npaMOJHEEAHOM [BHXKeHHH Tena myTs S(t) (B MeTpax) H3MmeHseT-
cs mo 3akory S(t) = 5t° — 15t? + 12. B kaxo#t MOMeHT BpeMesrH ¢ (B cex)
yCKOpeHHe Tes1a GyAieT paBHO Hymo?

1]
y =/ ()

el

|t

Pxc. 180.
1

3. TIlycrs xacarensHnie, npoBeagHHble K rpaduKy QyHKUMH y = Py
TOYKAX 1 H T3, napasneasunl. Hafinure, wemy pasto 72, ecan zy = 1.

4. Jlana dynxups y = 22° — 54z + 4. Hafiaure paccTostHne Mexay aGeume-
CcaMH To4eK rpaciKa 31ofl QYHKIHH, KacaTe/bHbe B KOTOPAIX Napa/uiebHbl
npsMol y = 12.

5. Ha pucynke 181 usoOpaxkeHn npsiMuie, ABISIOWMECH KACATENLHBIMA K
rpaduky dyuxuns y = f(z) B TouKax zo, z;, z3, z3. Onpenesnre Koau-
4eCTBO MOJIOXKHTENbHBIX YHCEN CPesiH 3HaveHHl nponssonHolt y = f'(z) B
TOYKax Tg, Ty, T2, T3.

'/
pam

Pxc. 181.

15



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

6. IMpu aBrwKeHHH Tesa MO NpAMOA OT HayaibHOM ToukH M myts S(t) (B

MeTpax) HaMeHseTcs Mo sakowy S(t) = 57‘:’_'-"—21- (t — Bpems B ceKyHaax).

Hafmure cxopocts (B M/c) B MoMenT ¢ = 4 C.

7. ®ynxums y = f(z) onpenenena na npomexxyrke [—7; 7]. Ha pucynke 182
(c. 102) naoGpaxés rpaux e& nponssomsod. Hafiaure cymmy Beex ueanix
3HaYeHuN T H3 MPOMEXYTKOB BoapacTaHus QyHKumy f(z).

8. IMycrs KacaresbHas, npoBeaénHas B Touke M (1; —2), napaunenbha nps-
Mo#t 6z — 3y + 4 = 0. Hafaure f'(1).

-

16



[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

Bapuant N29

1. Krpaduky dynxums y = f(z) B Touke ¢ abcumccoft zg = —3 npoene-
Ha Kacareashas. Onpenennre yraosoft KosdpuieHT KacaTebHOR, €K Ha
pHcyrke 183 H306paxkéH rpaduk NpoH3BoOAHON AAHHON (YHKIMH.

y =1 ()
N
miims
1
I
Puc. 183.

2. 3aBHCHMOCTD ITYTH OT BPEMEHH MPH NPAMOJIMHEAHOM BHXEHHH TOYKH 32~
naua ypasuenueM S(t) = —%t’ + 5t2 — 3t + 7. Hafiaure Maxcumanbiyio

CKOPOCTb JBHXXEHHS STOA TOYKH.

3. Texno msixercs no npsmof no sakory S(t) = 2t + 442 — 5t + 10, Kakywo
CcKopocTs (B M/C) NPHOGPETeT TeIo B MOMEHT, KOTAA €ro YCKOpPeHHe CTaHer
pasiiM 20 m/c”?

4. K rpaduxy pynxumn f(z) = 322 + 5z — 15 8 Touke ¢ abeupccoht zg = %

npoBejeHa KacaTeabHas. Hafiure TaHNeHC YIVia HAKJIOHa KacaTeNLHOM K 10—
JIOXKHTeNIbHOMY HanpasJenuio ock Oz.
5. Tpu nerxennH Tena no npsiMoft paccrosuue S(t) B MeTpax oT HAYAILHON
ToukH M usMensiercst no sakony S(t) = 3t3 + 2t2 + 4t + 5 (t — spema
B cexyHaax). Yepes CKOJBKO CeXyHJ NMOCJe HAYala JBHKEHHS MIHOBEHHOE
ycKopeHHe Tenia Gyzet pasHo 58 m/c”?

6. Ha pucynke 184 u306paxén rpaduk pyHKiyH, 3a1aHHOA Ha NPOMEXYT-
ke [—1; 8]. ¥Ykaxure abeuccy Touxu rpaduka QyHKIHK, B KOTOPO# TaHreHe
yr/ia HaK/IOHa KacaTe/bHOR B 3Tof TouKe K ocH aGeunce paseH 0.
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[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

11
Y =) 1]

1]

Prc. 184.
7. Teno aBioKeTcs 1o NpAMON TaK, ¥TO €ro CKOPOCTs v (B MeTpax B CeKyHay)
H3MeHseTcs 10 3aKoHy v(t) = t? — 8t + 5. Kakylo ckopocts (B M/c) npHo6-
PETeT TeJIO B MOMEHT, KOI/la €10 yCKOPeHHe CTaHeT paBHBIM 12 u/cz?
8. Halzure cymmy aGeumee ToweK, B KOTOPHIX MPOBEJEHN KacaTebHue K

rpadHKy QYHKUHE y = :; i, HMelolHe yr0B8o# K03 dHIHeHT %
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[TpouzBoaHas GyHKITUN.
PuU3NYECKUN U TEOMETPUYECKUN CMBICI IIPOU3BOJHOM.

BapuanT Nel0

1. Hafiisre TaHreHC yraa HAK/IOHA KACATENbHOM K MOJOXHTENbHOMY Ha-

npasseHkio ock Oz, npoBeaéHHOA K rpaduKy pyHKiH y = z(z — 2) B TOUKe
¢ abeumccoft zg = 4.

1) 8 2)6 3)4 4)0
2. 32aBHCHMOCTD ITYTH OT BPEMEHH INPH NPAMOJIHHEAHOM JBHXEHHH TOYKH 33~

JlaHa ypasHerueM s(t) = —%t’ + 12t? 4 Tt + 13. Hafiru MakcHMabKyio
CKOPOCTD JABHMKEHHSA TOUKH.

3. Teno merxkeTCs MO MPAMON TakK, YTO €ro CKOPOCTH v (B MeTpax B CeKyH-
Ry) amensercs no 3akony v(t) = 3t + 4t + 1. Kakywo ckopocts (8 u/c)
NpHOGPETET TeJI0 B MOMEHT, KOT/a ero ycmpeuue craner pasibim 10 u/c”?
4. Halnure TaHreHC yrJia HakJOHA KaCaTebHOA K MOJOXXHTENLHOMY Ha-

npasnensio ocu Oz, nposendunof k rpaduky dyuxunn f(z) = 224 + 522 -
B TpUKe ¢ abcumccoft zg = —1,

5.  Touka coepiuaer npsAMonnHefiEbe KONEGAHHA N0 3aKOHY
z(t) = 12sin(5t + 8) + 7 (cm), rae t HaMepseTcs B cekynaax. Hafinure mak-
CHMaNbHOE yeKopetHe (B cM/c” ) TOuK.

6. ®ynkups y = f(z) onpenenena na npomexcyrxe [—3; 6]. Ha pucynke 185
H306paxén rpaduk eé nponssoasof. Haftaure, B Kakolt TouKe GyHKIHA NpH-
HHMaeT HauMeHbllee 3HaYeHHe,

y=f ()1

T~

él‘] |

Puc. 185,

7. Jins Toro, 9To6 A06paThCA OT ACPEBHH A0 rOPOAA, HYXHO NPOeXaTh MyTh
S(t) =t + %t’ + 6t. MrHoBeHHasA CKOPOCTh MOTOLMK/IHCTA HA ONpeendH-

HOM OTpE3Ke 3TOro MyTH B KaKOA-TO MOMeHT BpeMeHH Gbuia paBHa 10 KM/4.

Onpepnennre, B KaKoit MOMEHT BPEMEHH Y MOTOLMKIHCTA GhUIa TAKas CKO-

pOCTS.

8. Ilpamas y = z — 2 kacaercs rpaduka ¢ynkuud y = f(z) B Touke
= —1. Hafigure f(-1).
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[TpousBomHast GyHKITUH.
®u3nyecKnuil ¥ TeOMETPUUECKUI CMBICI IPOU3BOAHOM. OTBETHI

Ne Homep sanauus

sap. 1 2 [ 3 4 5 6 | 7] 8 |
1 1 3 2 2 3 k] 1 2
2 2 3 4 1 4 2 2 4
3 4 3 2 2 1 2 4 3
4 1 3 2 2 1 2 4 3
5 1,6 6 8 45 1,6 15 5 | 46
6 -0,25 | 656 | 9 45 -1 96 3 5

[T.] 0 5 |10] 6 |-10] 38 |[-1]15

8 4 1 5 6 1 0,25 | 2 2
9 4 22 | 9 6 3 2 | 25| -8
10 6 151 | 8 | —-18 | 300 | -3 1 | -3
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